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ATA DA SESSÃO REFERENTE À APRESENTAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA  

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, no Laboratório 04 da Física do Prédio 

REUNI, às oito horas (08h), reuniu-se a Comissão Examinadora do Concurso Público de Provas e 

Títulos para provimento de cargo público de Professor do Magistério Superior, da Universidade 

Federal do Espírito Santo, Departamento de Química e Física, nas seguintes ÁREAS/SUBÁREAS: 

Física - 10500006 / Áreas Clássicas de Fenomenologia e suas Aplicações – 10502009, Edital Nº 

124 de 22 de dezembro de dois mil e vinte e cinco, composta pelos Professores: Dr. Mário Alberto 
Simonato Altoé (Presidente), Dr. Bernardo Brunoro Dilem (relator), Dr.  Cassio Bruno 
Magalhães Pigozzo (Membro Externo). Compareceram a esta sessão os candidatos convocados 

para a turma um: Rayane Maria de Oliveira, Simpliciano Castardelli dos Reis e Thallis Custodia 

Cordeiro. A sessão foi iniciada com os informes acerca da assinatura dos candidatos na lista de 

presença e de ciência de gravação em vídeo e áudio desta etapa, como previsto na Resolução 

CEPE/UFES 106/2024. Ainda, foi informado que a sessão seria aberta ao público, porém, que seria 

vedado aos candidatos assistirem às demais aulas. Assim, às 08h30min foi iniciada a gravação e 

os membros da comissão examinadora deram início aos trabalhos do dia. Cada candidato entregou 

o material a ser utilizado nas apresentações, que ficou sob a guarda da comissão examinadora, 

bem como as três vias do plano de trabalho e três cópias do plano de aula. Por fim, cada candidato 

sorteou um número referente a sua ordem de apresentação, que foi a seguinte: Simpliciano 

Castardelli dos Reis, primeiro; Thallis Custodia Cordeiro, segundo; e Rayane Maria de Oliveira, 

terceira. Os horários de início e fim da apresentação de cada candidato(a) foram: Simpliciano 

Castardelli dos Reis iniciou sua apresentação às 08h36min e finalizou às 09h33min; Thallis 

Custodia Cordeiro iniciou sua apresentação às 09h50min e finalizou às 10h42min; e Rayane Maria 

de Oliveira iniciou sua apresentação às 10h50min e finalizou às 11h48min. Às treze horas (13h00) 

do mesmo dia a sessão foi retomada, para realização da prova de aptidão didática pela turma dois. 

Compareceram a esta sessão os candidatos convocados para a turma dois: Paulo Louzada Castro 

de Oliveira, Ramon Dadalto Carvalho, Thiago Moralles de Abreu e Tulio Ottoni Ferreira da Costa. A 

sessão foi iniciada com os informes acerca da assinatura dos candidatos na lista de presença e de 
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ciência de gravação em vídeo e áudio desta etapa, como previsto na Resolução CEPE/UFES 

106/2024. Ainda, foi informado que a sessão seria aberta ao público, porém, que seria vedado aos 

candidatos assistirem às demais aulas. Assim, às 13h10min foi iniciada a gravação e os membros 

da comissão examinadora deram início aos trabalhos do dia. Cada candidato entregou o material a 

ser utilizado nas apresentações, que ficou sob a guarda da comissão examinadora, bem como as 

três vias do plano de trabalho e três cópias do plano de aula. Por fim, cada candidato sorteou um 

número referente a sua ordem de apresentação, que foi a seguinte: Thiago Moralles de Abreu, 

primeiro;  Ramon Dadalto Carvalho, segundo; Paulo Louzada Castro de Oliveira, terceiro; e Tulio 

Ottoni Ferreira da Costa, quarto. Os horários de início e fim da apresentação de cada candidato(a) 

foram: Thiago Moralles de Abreu iniciou sua apresentação às 13h22min e finalizou às 14h26min; 

Ramon Dadalto Carvalho iniciou sua apresentação às 14h34min e finalizou às 15h32min;  Paulo 

Louzada Castro de Oliveira iniciou sua apresentação às 15h42min e finalizou às 16h36min; e Tulio 

Ottoni Ferreira da Costa iniciou sua apresentação às 16h48min e finalizou às 17h45min. Às sete 

horas (07h00) do dia oito de maio de dois mil e vinte e seis, a sessão foi retomada, para realização 

da prova de aptidão didática pela turma três. Compareceu a esta sessão o candidato convocado 

para a turma três: Everson Henrique Rodrigues. A sessão foi iniciada com os informes acerca da 

assinatura do candidato na lista de presença e de ciência de gravação em vídeo e áudio desta 

etapa, como previsto na Resolução CEPE/UFES 106/2024. Ainda, foi informado que a sessão seria 

aberta ao público, porém, que seria vedado aos demais candidatos assistirem à aula. O candidato 

entregou as três vias do plano de trabalho e três cópias do plano de aula. Às 07h09min foi iniciada 

a gravação. O candidato Everson Henrique Rodrigues iniciou sua apresentação às 07h09min e 

finalizou às 07h59min. Não houve intercorrências durante as apresentações. Finalizada a etapa das 

apresentações, os membros da comissão examinadora se reuniram para a apuração das notas 

pelo presidente. As seguintes notas médias foram atribuídas: Paulo Louzada Castro De Oliveira: 
91,33 (noventa e um vírgula trinta e três) – HABILITADO para a próxima etapa; Ramon Dadalto 
Carvalho: 94,00 (noventa e quatro) – HABILITADO para a próxima etapa; Thallis Custodia 
Cordeiro: 92,33 (noventa e dois vírgula trinta e três) – HABILITADO para a próxima etapa; 
Everson Henrique Rodrigues: 96,33 (noventa e seis vírgula trinta e três) – HABILITADO para a 

próxima etapa; Tulio Ottoni Ferreira Da Costa: 77,33 (setenta e sete vírgula trinta e três) – 

HABILITADO para a próxima etapa; Thiago Moralles De Abreu: 77,70 (setenta e sete vírgula 

setenta) – HABILITADO para a próxima etapa; Simpliciano Castardelli Dos Reis: 73,33 (setenta 

e três vírgula trinta e três) – HABILITADO para a próxima etapa; e Rayane Maria De Oliveira: 
75,00 (setenta e cinco) – HABILITADA para a próxima etapa. Finalizada a apuração, os resultados 

foram enviados para a secretária, para divulgação nos locais estabelecidos. Para registro, eu 

Bernardo Brunoro Dilem, relator, lavrei a presente ata constando 63 linhas e três páginas que, após 
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lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e demais membros da Comissão 

Examinadora na data de oito de maio do ano de dois mil e vinte e seis (08/05/2026).   

  

Alegre, 08 de maio de 2026.  

 

 

  

Prof. Dr. Mário Alberto Simonato Altoé 
Membro Interno - UFES - Presidente 

 
 
 
 
 
 

Prof. Dr. Bernardo Brunoro Dilem 
Membro Externo - IFES 

 
 
 
 
 

Prof. Dr. Cassio Bruno Magalhães Pigozzo 
Membro Externo - UFBA 
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